DES NOUVELLES DE LA CHORALE
Comme tous les printemps, la Chanson du Val de l’Aire perce sous la neige et se prépare à l’éclosion finale : son Concert annuel.

Cette année la fleur sera de qualité : une Messe !

Jacob De Haan est un compositeur hollandais né en 1959, connu pour de nombreux arrangements, entre autres pour le cinéma. Sa Missa Katharina, donnée en création mondiale le 21 octobre 2006 en la Basilique d’Ottobeuren en Allemagne, allie des mélodies limpides, des harmonies majestueuses avec des références évidentes (de Schubert à Fauré). Le cadre de la chapelle de Perly-Certoux lui sera un écrin particulièrement idéal, d’autant plus que nous y serons accompagnés par la Musique de la Croix-Bleue.

Prenez donc note que le vendredi soir 1er juin et le dimanche 3 juin en fin d’après-midi il y aura de la musique à l’église !

Ceci dit les projets ne manquent pas : il est prévu de rejouer notre messe en la Chapelle St Germain lors de la Fête de la Musique de fin juin, après avoir été donner un « pot-pourri » de nos chansons carnavalesques du concert de l’an passé aux pensionnaires de l’EMS de Drize fin avril.

Pour 2013, on pense déjà à un concert de musiques de films et de comédies musicales…

Comme vous pouvez le constater notre Chanson du Val de l’Aire se porte comme un charme. L’Assemblée générale du mois dernier comptabilisait 75 membres ! Au point qu’on se demande si on va pas devoir porter des badges pendant les répétitions, car nous n’arrivons plus à connaître tout le monde ! Que cela n’effraie pas d’éventuels amateurs de chant choral de pousser la porte de la salle de la mairie un jeudi soir, ils seront toujours bien accueillis !

Comme tous les spectateurs de notre Concert Annuel

Le vendredi 1er juin à 20 h 30 et le dimanche 3 juin à 17 heures

A la Chapelle de Perly-Certoux

Pour écouter la

Missa Katharina de Jacob de Haan

A bientôt donc !
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