Notre chorale au top dans un programme entraînant

Comme chaque année, le mois de juin est celui du rendez-vous de notre Chanson du Val de l’Aire avec son fidèle public qui se réjouit de découvrir le style choisi on l’oeuvre travaillée pour le concert.

Cette année était une année « fantaisie », avec un programme présenté dans la salle du Théâtre spécialement aménagée pour l’occasion par une prolongation de la scène offrant plus d’espace aux chanteurs et un recoin prévu pour la pianiste et le batteur.

La lecture du programme nous prépare à une belle brochette de chansons choisies parmi les plus belles mélodies composées pour des comédies musicales. La soirée s’annonce sous les meilleurs auspices et sera à coup sûr un succès!

Chanteurs et chanteuses se mettent en place, et dans leurs chemises ou T-shirts colorés, nous représentent une chorale kaléidoscope en pleine forme. Alvise Pinton, leur dynamique chef, arrive grand sourire, la mine gourmande et visiblement impatient de partager ce moment musical avec nous. L’excellente pianiste Elena Braito et le batteur Thierry Schell sont également de la partie pour apporter une touche instrumentale et rythmique à l’exercice. Une fois n’est pas coutume, les registres d’hommes ont été placés à l’avant de la chorale et non à l’arrière, et nous ne tarderons pas à constater que cette très bonne idée permet de renforcer très efficacement la base sonore du choeur. Nous voilà donc embarqués pour ce voyage musical surprenant qu’Alvise Pinton nous dévoile au fur et à mesure dans un style de plus en plus humoristique et décontracté…

Alternant les chants présentés par la Chanson du Val de l’Aire : « On Broadway », « Edelweiss », « Maria », « Laissez entrer le soleil », « Over the rainbow », qui parle à nos cœurs par la beauté de leurs mélodies ou rythmes, avec d’autres plus glamour présentés en solo par la soprano invitée Mikaëla Halvarsson, à l’oeillade parfois coquine pour la bonne cause (I wanna be loved by you), le concert a été magnifique et la joie de chanter était si communicative que j’ai ressenti ce moment musical comme un beau cadeau offert avec enthousiasme et énergie.
Alors à vous tous chers chanteuses, chanteurs et musiciens, je vous dis : MERCI et surtout BRAVO !
Vous avez chanté magnifiquement, en plusieurs langues, dans des arrangements superbes mais pas forcément faciles, et votre chorale dégage une si belle ambiance d’amitié et de plaisir de chanter que votre concert fut une grande bouffée de fraîcheur et de bonne humeur !
Encore une mention spéciale pour une belle chanson interprétée en suédois : « Gabriela’s  song », à l’atmosphère particulière, même si je peux vous avouer ne pas en avoir bien saisi le texte et une autre également pour « New York, New York » et « Ne dormez pas » pour lesquelles les rangs ont été renforcés par Eileen Dudley-Martin au saxophone et Rebecca Thorimbert à la flûte apportant ainsi une sympathique touche jazzy aux morceaux.

Un très grand bravo à tous, et, avec curiosité et impatience, rendez-vous au concert de l’an prochain !
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